
 

• 84:6=14
• 14:7=2
• 2 + 49=51
• 51+13=64
• 64:8=8
• 8*20=160
• 160+23=183
• 183 + 17=200
• 200 *4 = 800

• 630:30=21
• 21*4=84
• 84-48=36
• 36:18=2
• 2*450=900
• 900:30=30
• 30*14=420
• 420+176=596
• 596 + 144 = 740



. 

 



        - Вспомним формулы 
нахождения величин 

движения:
             - скорость, время, 

расстояние.

S = v * t

V = S : t

T = S : v

• За правильный ответ 
возьмите букву И



  Задача

s v t

конько-
бежец 5000 м   ? 10 

мин

лыжник 15 км ? 20мин



 

•  за успехи возьмите букву П



Проверим?!

• Кто решил без ошибок, возьмите букву И

t 2ч 4ч 4ч 6ч 9ч 2ч 5ч 40ч 3ч

v 19
км/ч

60
км/ч

45
км/ч

90
км/ч

50
км/ч

120
км/ч

75
км/ч

40
км/ч

5
км/ч

S 38м 240
км

180
км

540
км

450
км

24о
км

375
км

1600
км

15
км

t 3ч 3ч 5ч 7ч 2ч 2ч 9ч 9ч 6ч

v 30
км/ч

17
км/ч

10
км/ч

40
км/ч

105
км/ч

20
км/ч

50
км/ч

40
км/ч

90
км/ч

S 90
км

51км 50
км

280
км

210
км

40
км

450
км/ч

360
км

540
км



Замени числа на 
буквы.

• 2 –                17 - о         240 - и                      
• 3 – ш            19 - ф        375 - с                                 
• 4 – г              40 – т        540 - у
• 5 – ы             50 – р          
• 9 - е               90 - к

   
   



 Мы получили слова:
фигуристы
шорт-трек

Это зимние виды спорта, в которых спортсмены России 
завоевали самые высокие места.



  Составьте задачу на движение, 
связанную с одним из зимних 
видов спорта и дайте вашему 

соседу ее решить. 

Самостоятельная работа.



            Я  ЗНАЛ
          Я ЗАПОМНИЛ

              Я  СМОГ


